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        Une vie de chat

Michée : Nous avons regardé un film franco-belge qui s’appelle Une vie de chat. J’ai bien aimé quand Dino est parti et Zoé l’a suivi et dès qu’ils étaient arrivés devant la maison des voisins, le chien a commencé à aboyer et son maître lui a lancé un chausson et il a raté et la deuxième fois il a réussi à le toucher.

J’ai bien aimé aussi quand Nico éteint  la lumière et a mis des lumières infrarouges et que monsieur Patate et monsieur Bébé se sont attrapés et ont dit : «  C’est bon, je l’ai ! » et dès qu’ils ont allumé la lumière, ils se tenaient eux deux. 

J’ai bien aimé aussi vers la fin là où Victor Costa a cru avoir vu le colosse de Nairobi (une statue africaine).
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Lyna :   C’est quand la petite fille et le chat s’enfuient dans une barque. 

Victor Costa essaye de les rattraper mais il ne sait pas nager alors il demande à Monsieur Grenouille de nager pour les rattraper mais lui non plus il ne sait pas nager. Alors, plus tard, Victor Costa lui a interdit de boire du champagne avec les autres .J’ai aussi aimé quand le petit chien aboie.
Eléa : Moi mon passage préféré, c’est quand Zoé fait tomber une brique sur le 
chien. Le chien arrive à se relever, il fait : « Ouf, ouf ». Son maître crie et il 

lance son chausson, il rate le chien, le chien crie, et le monsieur lui lance 

l’autre chausson. Zoé part et on entend le chien de très loin.
Noria : Ma scène préférée c’est quand Nico dit à Zoé : « Tu as donné ta langue au chat (Dino) ? » Et Dino, alias le chat,  a tiré la langue et Zoé a ri.

Ma deuxième scène préférée, c’est quand Victor Costa a ordonné à Monsieur Grenouille d’aller chercher la fillette mais monsieur Grenouille a dit qu’il ne sait pas nager, du coup il a demandé à Costa s’il savait, nager, lui, mais Victor Costa a commencé à s’énerver.

Adam E : Mon moment préféré dans « Une vie de chat », c’était quand le chien a aboyé la deuxième fois. Alors le monsieur a jeté son chausson et il l’a raté. Puis Zoé sans faire exprès  a fait tomber la brique avec son genou sur le petit chien. Après il a relevé la brique et il a encore aboyé. Son maître en avait assez. Le monsieur a lancé son deuxième son chausson et il a réussi à le faire taire.
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Juliette : Ma scène préférée c’est quand Zoé suit son chat pour voir ce qu’il fait la nuit. Zoé est passée sur un mur sans faire exprès, elle a fait tomber une brique sur un petit chien qui n’arrêtait pas d’aboyer. Son maître a jeté son chausson sur lui, mais ça n’a pas marché puis après la brique mais ça n’a pas marché et le maître du chien en avait assez alors il a jeté son deuxième chausson et puis là ça a marché.
Mickaël : J’ai bien aimé quand la bande de Victor Costa était dans la voiture. Costa  a mis la quiche sur la tête de monsieur Hulot. Et aussi quand Claudine a mis son parfum et Dino a éternué car il ne le supporte pas.  Et aussi quand Costa et Nico sont montés sur la grue.                                                                                                                                                                                                                          
Adam  B: J’ai aimé quand Costa est tombé de Notre Dame de Paris.

 Et la brique est tombée sur le chien et aussi le chausson est parti  sur la tête du chien.

Et Nico a failli se faire écraser  par les barreaux et le policier l’a même insulté Nico et la mère de Zoé recherche Victor Costa.
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Ruben : Mon passage préféré c’est quand Colosse (Costa) ne sait pas nager. Il demande à monsieur Grenouille de nager et de poursuivre Zoé qui est dans la barque. J’aime aussi quand Nico éteint la lumière et avec des lunettes infrarouges il voit dans le noir comme Dino le chat et il va sauver la petite fille Nico dit à Zoé « C’est moi Nico je viens te sauver » et il descend les escaliers avec Zoé  sur son dos et j’aime encore quand Claudine est en forme de serpent et à chaque fois le chat sent le parfum et il éternue.

Sergio : J’ai  bien aimé quand  Zoé a fait tomber la brique sur le chien. 
J’ai  bien aimé quand  le maître du chien lui a lancé le chausson.

J’ai  bien aimé quand  il a lancé le chausson,  la première fois, il l’a esquivé,  la deuxième  fois, il na pas réussi à l’esquivé.

Nico et le Chat sont partis chercher  Zoé.

J’ai bien aimé quand le chien à la fin il a commencé à miauler.

J’ai bien aimé quand Victor Costa a cru que le Colosse était derrière lui.   
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Thelma : J’ai bien aimé quand la petite fille est montée sur le mur et a fait tomber une brique du mur .Il y avait un chien qui n’arrêtait pas d’aboyer et la brique est tombée sur le chien .Une autre scène qui m’a plu, c’est quand la petite fille était dans les bras de Claudine et que sa maman est partie et elle a dit « Ma …maman » et Claudine a dit « Trop tard, ma petite ».  
Inès : Ma scène préférée c’est à la fin de l’histoire quand Nico donne un cadeau à la maman de Zoé, et aussi quand Zoé est sur la balançoire avec Dino, et quand Zoé fait un câlin à sa maman et Claudine prend Zoé des bras de sa maman et elle dit : «  Maman ! »
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Ethan : Mes scènes préférées  sont  les deux scènes avec le chien. 

La première fois, le chat est passé sur le mur. Le chien a beaucoup aboyé, le propriétaire lui a lancé sa  pantoufle. La deuxième fois, le chat est passé comme la première fois sauf que derrière le chat, il y avait Zoé et son maître lui a lancé sa pantoufle  mais Zoé sans faire exprès a fait tomber une brique avec son pied sur le chien. Puis il s’est relevé et son maître lui a jeté, une deuxième pantoufle.

Laury : C’est   un  chat  qui  a  une  double vie. Le  jour Dino reste avec Zoé  et la nuit avec Nico le cambrioleur. Ils vont sur les toits des maisons .Il saute de toit en toit. Nico a mis la petite fille sur son dos .Ils vont voler des  bijoux et des 

objets  dans  les musées et les maisons. Il y a des bandits qui poursuivent  la petite fille.   

Hicham : J’aime quand les deux policiers se cognent, quand Victor Costa a cru tomber dans la main du colosse de Nairobi, quand la brique tombe sur la tête du chien, quand le chien fait : « Ouaf, ouaf » et qu’il reçoit le chausson sur la tête.
La deuxième fois, il reçoit encore le chausson. Aussi, quand Victor Costa dit : « Monsieur Grenouille, tu sais nager ? » «  Oui, oui, non, on ne m’a pas appris à nager. » 

J’aime quand Victor Costa dit un gros mot, quand il dit à Claudine : « Je t’aime, ma beauté. »
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Edgar : J’ai bien aimé quand Nico a éteint la lumière, qu’il a mis les lunettes infrarouges et que monsieur Patate et monsieur  Bébé se sont cognés. Ça ma fait rire. Il y a aussi quand Victor Costa ne savait pas nager et qu’il a demandé à monsieur Grenouille mais il ne savait pas nager non plus. J’ai bien aimé aussi quand Victor Costa a cru qu’il y avait le colosse de Nairobi (une statue africaine) et qu’il est tombé dans le vide en riant.
Yan : Dans l’histoire, j’ai bien aimé quand le chat a fait tomber une pierre sur le chien  et quand le gorille a mangé monsieur Hulot et aussi quand il se bat sur grue.
Ce qui était drôle, c’était quand monsieur Grenouille s’est noyé dans le lac et aussi quand ils ont vomi dehors, quand Claudine a mis du parfum qui ressemble dans le film à une sorte de serpent.

Maya : Ma scène préférée, c’est quand le chien dit : « Ouaf, ouaf » et la petite fille Zoé fait tomber une brique sur lui. Il ne bouge plus, il redit : « Ouaf, ouaf » et après, son maître lui dit : « Arrête, arrête ! » et il continue à hurler. Son maître lui dit une dernière fois d’arrêter, et il lance son chausson sur le chien. Le chat continue à marcher et zoé le suit sans discuter. C’était mon film préféré des 4 films.

Elyès : J’ai aimé quand monsieur Grenouille se noyait.
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Et aussi quand monsieur Bébé se cognait contre monsieur Patate, quand le chien a aboyé et quand son maitre lui envoyait sa claquette.
Baptiste : J’ai bien aimé quand la petite fille est montée sur le mur et a fait tomber une brique par terre. Alors, le chien a aboyé très fort et le maître a jeté sa chaussure. J’ai bien aimé quand les voyous étaient dans la voiture et le chef  a écrasé la quiche sur la figure de l’autre bandit. 

Nafis 

J’ai bien aimé la scène ou Nico dit à Costa : « Tu as de la graisse de moineau ! », et aussi les noms  de code de monsieur Grenouille qui  ne sait pas nager, de monsieur Hulot et  de monsieur Bébé. J’ai aussi bien aimé quand le chat griffe Claudine et s’enfuit  par la fenêtre. J’ai aussi bien aimé où ça se passe,  ça se passe à Notre Dame. J’ai bien aimé ce film, il est très amusant.

Inesa : Moi, ma scène préférée du film c’était quand la petite fille, Zoé, est sortie pour suivre son chat et savoir ce qu’il fait toute la nuit. Ils sont passés sur le mur de briques et Zoé a fait tomber une brique sur le chien. Après il se relève, puis son maître lui lance le chausson. Moi j’ai beaucoup aimé ce film, c’est l’un des films que je préfère, il est très bien, je l’aime vraiment  beaucoup.
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Alice : J’ai adoré tout le film « Une vie de Chat » mais j’ai surtout adoré, le passage, où Nico et Dino partent cambrioler : des musées, des bijouteries, des maisons…Et quand Zoé, la fille de Jeanne, se demande ce que fait son chat Dino  la nuit, elle décide de quitter la maison pendant la nuit pour le suivre et savoir ce que fait Dino et là, elle le voit entrer dans la maison de Nico. Mais elle ne veut pas rentrer  dans la maison. Elle décide de repartir chez elle et là, elle tend l’oreille et entend Victor Costa, celui qui a tué son papa et elle découvre que Claudine, la femme de ménage, la complice de Victor Costa. Bon je ne vais pas vous raconter tout le Film !!!!
