APPEL A PARTICIPATION !!  

Pendant les vacances nous allons maintenir le lien entre les enfants de la classe par une série de défis à relever.

Pour cela nous allons procéder d’une autre façon et reprendrons l’envoi sur le site de l’école à partir du 20 avril.

Nous vous incitons néanmoins à retourner régulièrement sur le site ne serait ce que pour prendre le temps de revoir avec votre enfant ce qui a été mis en ligne. 
Il est bon de revoir plusieurs fois le vocabulaire, de revenir plusieurs fois sur ce qui a été déjà vu,  l’apprentissage par « petites doses régulières » étant bien plus profitable.
Nous comptons sur vous pour ces révisions à partir des fiches du site de l’école.
Durant la période de vacances- et si cela vous plait, nous prolongerons- nous lancerons quelques défis aux enfants dont le but est de partager les photos avec les autres familles, et de créer des situations de langage et d’échange avec votre enfant, et pour lui de voir ses camarades de classe.
Nous récoltons vos photos, les regroupons sur un document et le renvoyons à tous ; Les adresses mail de chaque famille seront envoyées en CCI donc personne ne peut voir votre adresse à part l’enseignante.

Vous trouverez  un premier défi à réaliser au premier envoi de mails avec quelques précisions d’utilisation. 

Lors de ce mail vous voudrez bien faire un retour à l’enseignante pour savoir si votre adresse est correcte. 

Vous pouvez envoyer à cette occasion UNE ou DEUX photo(s) de votre enfant en activité à la maison pour donner des idées aux autres familles (activité sportive, créative…) pour accompagner votre 1er  mail retour.
En vous espérant tous en forme.

Les enseignantes de Petite Section
