Les Mascarons d’Auguste Rodin, au Parc de Sceaux
Auguste Rodin (1840 Paris – 1917 Meudon) était sculpteur, graveur, dessinateur et photographe.
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Bassin supérieur                                                     Perspective des cascades (Parc de Sceaux)
Les sept mascarons en fonte qui ornent le premier bassin des cascades du parc de Sceaux ont été réalisés par Auguste Rodin, pour les fontaines de l’ancien palais du Trocadéro, élevé sur la colline de Chaillot à Paris (en face de la Tour Eiffel), à l’occasion de l’Exposition Universelle de 1878.
Jeune sculpteur, Auguste Rodin travaillait alors pour Georges Legrain, plus célèbre que lui à l’époque. L’attribution à Legrain de la médaille d’or de l’Exposition pour la réalisation de ces sculptures entraîna une dispute entre les deux artistes.

 Les fontaines du Trocadéro furent remaniées dans les années 1890 et les mascarons démontés. C’est Léon Azéma qui les sortit des réserves du musée des Arts décoratifs lorsqu’il fut chargé de réaliser les nouvelles cascades du parc de Sceaux (Azéma fut aussi un des architectes du nouveau Trocadéro).
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