Edgar : C’est l’histoire de deux personnes dont l’une s’appelle Valentine Consogaspicrado et l’autre Adèle Ecobiologico. Elles parlaient du tri sélectif des déchets, racontaient que la terre est malade.

J’ai appris qu’il ne fallait pas gaspiller le pétrole, et beaucoup d’autres choses. J’ai aimé quand Valentine et Adèle ont chanté des chansons.

Inesa : L’histoire parle de deux filles qui se rencontrent dans une ville. La première fille s’appelle Adèle et la deuxième Valentine. Adèle va en ville et elle voit un papier par terre. Elle le ramasse et le met dans la poubelle, puis elle voit Valentine jeter un papier de chewing-gum par terre. Adèle le ramasse en lui expliquant qu’il ne faut pas faire ça. Elles deviennent amies. Adèle apprend à Valentine à trier les déchets.
Michée : Le spectacle parle de Valentine et d’Adèle. J’ai aimé quand elles ont chanté « Papa, maman ». Au début, Valentine ne savait pas trier les déchets. Alors, valentine jette un chewing-gum par terre et Adèle le ramasse et le met à la poubelle. J’ai aimé aussi quand Valentine dit à Adèle : « Homme préhistorique ? »

Il y a eu une scène où Valentine vient avec une trottinette et dit : « Vroum ! »
Ruben : Le spectacle parlait de trier tous les déchets. Il y a un enfant, Sacha, qui est monté sur la scène pour aider Valentine à trier. J’ai appris à trier les déchets. J’ai aimé quand Valentine et Adèle ont chanté une chanson sur les déchets, c’était trop drôle et aussi quand elle a fait le bruit d’avion avec sa bouche et quand elle rêvait qu’elle volait au-dessus de sa maison et de la ville.

Maya : Adèle Ecobiologico et Valentine Consogaspicrado sont les deux personnages du spectacle. Adèle fait tout bien et Valentine est très bizarre. Il y a eu beaucoup de chansons. Après une chanson, Valentine éclate de rire mais Adèle lui dit que ce n’est pas drôle. C’est « Maman, papa, maman, papa, triez les déchets, c’est vraiment marrant ! »
Nafis: Le spectacle « One, two, tri » parle de tri des déchets et des emballages. Valentine Consogaspicrado ne sait pas trier les déchets mais Adèle Ecobiologico va l’aider. Il y a des étiquettes où c’est marqué « bouteille » par exemple. Adèle pose des devinettes mais Valentine dit que c’est trop dur. Adèle lui apprend et elles sont devenues amies.
Elyès : Le spectacle parlait des déchets, des ordures, du tri. Les filles s’appelaient Adèle Ecobiologico Valentine Consogaspicrado. Adèle disait que la terre est malade. Elle parlait du tri dans chaque poubelle.

J’ai aimé quand adèle chantait son prénom et quand Sacha jetait les déchets.

 Thelma : Le titre du spectacle est « One, two, tri ». Les deux filles s’appellent Adèle Ecobiologico et Valentine Consogaspicrado. Le spectacle parle des déchets. Elles nous ont appris comment trier les déchets, les jeter dans les « bonnes » poubelles. Elles n’arrêtaient pas de chanter. Elles étaient très drôles. Elles ont invité un élève à monter sur scène pour jouer au jeu du tri.
Juliette : C’est l’histoire de deux filles : L’une s’appelle Adèle Ecobiologico et puis l’autre Valentine Consogaspicrado. Au début, ces deux filles ne se connaissent pas. Adèle va faire ses courses et elle rencontre Valentine. Puis Adèle lui apprend à trier les déchets. Ensuite, les parents de Valentine  l’appellent et Valentine ne peut pas rester jouer avec Adèle.
Inès : Le spectacle est très drôle. Mon personnage préféré est Adèle. J’ai appris plein de choses sur le recyclage des déchets. J’ai appris qu’il fallait protéger la terre entière car elle est très malade. Adèle et Valentine sont devenues de grandes amies pour trier les déchets. Valentine est vraiment très amusante !
Adam B : C’est l’histoire d’une fille, Valentine Consogaspicrado, qui se promène dans la rue et qui rencontre une autre fille, qui s’appelle Adèle Ecobiologico.  Valentine mange un chewing-gum, elle veut le jeter par terre car elle ne sait pas trier les déchets. Adèle lui apprend à le faire. Elles ont fait le jeu des devinettes avec nous et un enfant est monté sur scène. Il y avait les parents d’Adèle et de Valentine.

Laury : Le spectacle parlait du tri et des déchets avec Adèle Ecobiologico et Valentine Consogaspicrado. Valentine mange un chewing-gum et jette le papier de chewing-gum par terre. Adèle ramasse le papier et le met dans la poubelle ; puis le papa et la maman (des silhouettes) sont venus sur scène.

Mickaël : Le spectacle parlait du tri sélectif des déchets. J’ai appris que le tri est très important pour la Terre. J’ai aimé quand Valentine a trié les déchets avec les cartons.
Anaïs : J’ai bien aimé les deux filles qui sont venues sur scène. L’une s’appelle Valentine et l’autre Adèle. Adèle est très éco-citoyenne mais Valentine ne l’est pas. Elle a mangé un chewing-gum puis elle a jeté son papier par terre. Adèle a dit : « Tu fais quoi ? Tu sais combien de temps met un chewing-gum pour se décomposer ? »

Lyna : La première fille, Adèle, est une écologique et Valentine le contraire. Adèle aide Valentine à devenir une éco-citoyenne en chansons et avec des jeux. Les parents de Valentine, monsieur et madame Consogaspicrado ne veulent pas s’embêter à trier les déchets mais à la fin, Valentine leur ouvre les yeux.
Alice : C’est l’histoire de deux filles, l’une qui s’appelle Adèle Ecobiologico et l’autre, c’est Valentine Consogaspicrado. Adèle rencontre Valentine et elles sont devenues les meilleures amies du monde. Ensuite, Adèle remarque que Valentine ne trie pas les déchets, c’est tout le contraire pour Adèle. Adèle va donc apprendre à Valentine comment trier les déchets. J’ai moi aussi appris à trier les déchets grâce à ce spectacle.

Eléa : Le spectacle parlait du tri avec  Adèle Ecobiologico Valentine Consogaspicrado. J’ai appris qu’il ne fallait pas jeter les déchets n’importe où. C’était drôle, même très, très drôle ! Valentine devient propre grâce à Adèle. Elles ont chanté ensemble, c’était joli, très joli. Valentine répétait ce que disait Adèle.

Baptiste : Le spectacle parle de Valentine et d’Adèle. J’ai aimé quand elles ont chanté « Papa, Maman ». Valentine a jeté un chewing-gum par terre puis adèle a ramassé le chewing-gum pour le jeter à la poubelle. Les parents d’Adèle étaient représentés par des marionnettes. La mère de Valentine n’aimait pas Adèle, elle ne voulait pas qu’elle s’amuse avec elle.
Hicham : Le spectacle parle de trier les déchets.

Valentine a perdu son chien. Elle rencontre une jeune fille qui s’appelle Adèle. Après, Valentine a mangé un chewing-gum et a jeté le papier par terre. Adèle a dit à Valentine : « Tu es en train de polluer la planète ! ».

Valentine a alors jeté son papier dans une poubelle. Elles ont chanté « Papa, maman, papa, maman, triez les déchets, c’est tellement marrant ! »

Adam E : Le spectacle parlait du tri. Il y avait deux personnes qui s’appelaient Adèle et Valentine. J’ai appris qu’il y a trois poubelles différentes pour le tri. Valentine m’a fait rire. Sacha a trié les déchets avec Valentine sur scène avec tous les élèves qui étaient là. C’était très bien. Au début du spectacle, Valentine mâchait un chewing-gum et après, elle l’a jeté par terre.
Yan : Le spectacle parle des déchets. J’ai appris à trier les déchets. J’ai aimé quand Adèle a dit : « Tu es un homme préhistorique ! » Après, les deux filles ont trié les déchets et Adèle a chanté une petite chanson. Valentine va apprendre à ses parents à trier les déchets. Et il y a un garçon qui s’appelait Sacha qui a aidé Valentine à trier dans trois poubelles.

Marie-Héloïse : J’adore quand Valentine jette son papier de chewing-gum. Adèle a ramassé le le chewing-gum et l’a mis à la poubelle. Adèle a vu une peauu Adèle a vu une peau de banane et Valentine a dit : « Beurk ! »
Adèle a dit à Valentine : « Tu es un homme préhistorique ! » Sacha est venu et a aidé Valentine  à trier les déchets.
Romain : Le spectacle parle du tri. Il nous explique comment trier les déchets.

Adèle nous a dit qu’on doit les emporter à la déchetterie. C’est un spectacle très « rigolo ». Adèle et Valentine ont chanté une chanson sur les déchets.

On devait trouver où on doit ranger les déchets, comme une bouteille en verre, on doit la mettre dans la poubelle jaune. À un moment, un enfant est monté sur scène, il s’appelait Sacha. J’ai bien aimé quand Valentine est venue avec la trottinette et quand elle a dit : « Vroum ! »

Ethan : C’est l’histoire d’Adèle Ecobiologico et de Valentine Consogaspicrado. Le but est d’initier les enfants au tri sélectif des déchets. Adèle rencontre par hasard Valentine. Les deux filles sont complètement différentes : Valentine fait beaucoup de gaspillage alors qu’adèle recycle tout et trie ses déchets. Adèle va apprendre à Valentine à trier aussi.

Noria : Le spectacle parle du recyclage des déchets pour nous aider à les trier. Un jour, deux petites filles se rencontrent. L’une d’elle s’appelle Adèle Ecobiologico et l’autre Valentine Consogaspicrado. Adèle va expliquer à Valentine que la terre est très malade puisqu’il y a des gens qui jettent des emballages, des papiers, des chewing-gums par terre, qui laissent les besoins des chats et des chiens sur le trottoir... Et qui les ramasse ? Personne. C’est pour ça que Valentine décide d’aider la terre à se soigner. Adèle a chanté : « Papa, maman, papa, maman, triez les déchets, c’est vraiment marrant ! »

Valentine en a assez que ses parents jettent les emballages comme ça. Alors, elle leur a dit et  ils ont décidé de faire plus attention à leurs déchets.

